
 

 

 

 

 

 
 

Why are we doing this project? 

 To understand students’ attitudes and perceptions  

about their community and education 
 
 

 Regional Summit Participants 

         36 
High school students participated in a 

regional summit to share their thoughts 

and ideas. 
 

     What we learned 
 

 

   

 
 
 
 

  

 
  

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

White 
25%

Black
22%

Latinx
39%

Mixed
14%

Charlotte
16%

Lee
28%

Collier
14%

Hendry
28%

Glades
14%

 
 
 

 

"Students need more attention. We 

might not know it or we may seem like 

we don't really want it, but we do. We 

really want an education and a future." 

-Student Response 

Southwest Florida 

Regional Student Voice Report 2019 

Students want to be 

exposed to local community 

leaders and their success 

stories.  
 

Students want their 

teachers to be paid more.   
 

Students want access to life-

skills courses to prepare 

them for adulthood.  
 

Students want to be equally 

exposed to local resources and 

opportunities. 
 

Students want to actively 

participate in contributing to the 

community.  
 

Students want access to 

internships and career 

exposure. 
 

Students feel minorities are 
stereotyped and discriminated 

against.  

Students would like to receive more 

support and encouragement.  
 



 

 

 

 
 
 

2019 FutureMakers Coalition Student Summit Video: 
https://www.youtube.com/watch?v=Gj9kjSGGbWQ&t=213s  

  
 

 

2019 FutureMakers Coalition Student Summit Posters 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Gj9kjSGGbWQ&t=213s
https://www.youtube.com/watch?v=Gj9kjSGGbWQ&t=213s

